CONCURSO SÍMBOLOS NARANJEÑOS

Con el objetivo de elegir la imagen oficial de los recién seleccionados símbolos del cantón de Naranjo (flor del café, árbol de higuerón, colibrí y armadillo) se propone realizar un concurso abierto a toda la comunidad naranjeña de la siguiente manera: 
· Requisitos: Las personas interesadas en participar deben enviar una fotografía del símbolo de su elección antes del 30 de junio al correo comunicaciones@naranjo.go.cr . La fotografía debe ser de autoría propia, no puede ser sacada de internet, y debe enviarse en formato PNG o JPG. Las personas interesadas en participar pueden hacerlo por uno, varios o todos los cuatro símbolos cantonales, indicando claramente en el correo: nombre completo, número de cédula, número de teléfono y sitio en donde fue tomada la fotografía. 
· Dinámica: Una vez se cierre la fecha de participación, las fotografías que cumplan con los criterios mencionados se subirán a la página de Facebook de la Municipalidad, en donde se someterán a una votación popular, abierta y pública, de acuerdo a cada categoría de símbolo. La fotografía con más reacciones (me gustas y me encantas) en cada categoría será la ganadora. Se dará una semana de tiempo para las votaciones, una vez publicadas las fotografías. 
· Premio: Las personas que resulten seleccionadas en cada categoría ganarán el derecho a que su fotografía se convierta en la imagen oficial de ese símbolo naranjeño y se les entregará un certificado acreditándoles como ganadores. 
La dinámica del concurso será llevada a cabo por la Oficina de Comunicación municipal, con apoyo de la Vicealcaldesa Alejandra Zúñiga. 
